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Konkretna posljedica potpisivanja Konvencije 
o pravima osoba s invaliditetom UN-a 

 

ANA SLONJŠAK 
- pravobraniteljica za osobe s invaliditetom 

 

Vlada je u travnju ove godine izabrala Anu Slonjšak za pravobraniteljicu osoba s 
invaliditetom što su pozdravili svi zastupnički klubovi u Saboru. Također gđa Ana dobila je 
bezrezervnu podršku velike većine Udruga koje se bave problemima osoba s invaliditetom. 

Prenosimo dio razgovora sa njom iz dnevnih novina „Vjesnik“: 
Koji će biti vaši prvi potezi kao pravobraniteljice? 
Prvo ću oformiti ured s devet sposobnih i kompetentnih osoba koje će znati prepoznati 

prioritetne probleme osoba s invaliditetom. 
Koji su gorući problemi invalidnih osoba? 

Golemi su problemi u kršenju ljudskih prava 
te u diskriminaciji.Postoje različite barijere koje 
trebamo ukloniti, a prva je ona koja postoji u samim 
ljudima.Moramo raditi na edukaciji zdravstvenih 
djelatnika kako bi shvatili da je svaka osoba s 
invaliditetom posebna u svojim potrebama i da 
se ih ne može sve svrstati pod jedno. Ne može 
se sve pojednostaviti generaliziranjem. 

Najnovija konvencija o pravima osoba s 
invaliditetom UN-a koju je Hrvatska potpisala i 
ratificirala među prvima u svijetu. Konvencija je 
početkom svibnja ove godine stupila na snagu. 
Sasvim sigurno da je veliki korak naprijed osnivanje 
Ureda pravobraniteljice. 

Je li vaša invalidnost jamstvo više za 
dobar rad? 

Rođena sam sasvim zdrava, ali sam u 19. 
godini doživjela prometnu nesreću i otad sam 
tetraplegičar. Mislim da u punini razumijem sve 
probleme osoba s invaliditetom. 

Gdje će ured biti smješten? 
U Preobraženskoj 4, na Trgu P. Preradovića 

u Zagrebu. No dok se ured na toj adresi ne 
prilagodi osobama s invaliditetom radit ću u 
prostorijama Hrvatskog sabora. 

 

Prenijela N. Hadžović 
 

 

ZA PODIZANJE POVLASTICE ZA VLAK I BROD: 

 

GRADSKO POGLAVARSTVO, SOBA BROJ 252, 2. KAT 

 

RADNO VRIJEME: PONEDJELJAK - PETAK 
 

8 – 15,30 SATI 
 

PAUZA 12 – 13 SATI 

Ana Slonjšak, pravobraniteljica 
za osobe s invaliditetom 


